



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.05.2018

№ 208

Про затвердження складу Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення, організації дозвілля, соціального захисту дітей при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до статей 6, 14 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації з метою здійснення системної ефективної роботи по проведеному оздоровчій компанії:

1. Затвердити склад Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення, організації дозвілля, соціального захисту дітей при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Координаційна рада) в редакції згідно з додатком.

2. Вважати таким, що втрачено чинність, розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.05.2017 № 262 «Про затвердження складу Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення, організації дозвілля, соціального захисту дітей при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Каченка Ю. В.



Н. Бондар

з питань відпочинку і оздоровлення, організації дозвілля, соціального захисту дітей при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації



Додаток
до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
14.05.2018 № 208

Ткаченко Юрій Валентинович - голова Координаційної ради, перший заступник голови адміністрації
Нечитайло Максим Олександрович - заступник голови Координаційної ради, начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту

Полторак Галина Миколаївна - заступник голови Координаційної ради, начальник управління освіти

Саєнко Альона Вікторівна - відповідальний секретар Координаційної ради, головний спеціаліст відділу у справах сім'ї, молоді та спорту

ЧЛЕНИ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ:

Кожевникова Олена Василівна - начальник фінансового управління
Ахмедова Наталія Олександрівна - начальник управління праці та соціального захисту населення

Довгань Олена Іванівна - начальник управління охорони здоров'я
Антошко Ірина Ігорівна - начальник служби у справах дітей
Сінкевич Інна Федорівна - начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини

Миска Ольга Миколаївна - головний спеціаліст управління освіти
Засквілько Галина Вікторівна - головний спеціаліст Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою)

Татарчук-Грифанова Наталія Миколаївна - член Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою)

Керівник апарату адміністрації

Г. Каченко